
設問３ 学校は，生徒を的確に評価し，学力を伸ばしている。

■生徒 ■保護者 ■教職員

設問１ 学校は，学習指導に力を入れ，生徒の興味関心を引き出す授業を実施している。

設問２ 学校は，適切なレベル・量の課題を出題している。

■生徒 ■保護者 ■教職員

■生徒 ■保護者 ■教職員
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設問４ 教員は，学習に関わる質問や意見等について，丁寧かつ適切な対応をしている。

設問６ 学校は，進学指導に力を入れ，進路に関わる情報や案内をよく知らせている。

■生徒 ■保護者 ■教職員

■生徒 ■保護者 ■教職員

設問５ 学校は，単位制による多様な選択科目を設定し，生徒の進路実現に力を入れている。

■生徒 ■保護者 ■教職員
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設問７ 学校は，充実した進学補習を設定している。

設問９ 学校は，避難訓練などの防災訓練・安全教育を十分に実施している。

■生徒 ■保護者 ■教職員

■生徒 ■保護者 ■教職員

設問８ 学校は，生徒の健康管理に気を配り，健康についての情報を伝えている。

■生徒 ■保護者 ■教職員
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設問１０ 学校は，社会の基本的なルールやマナーについての指導を適切に行っている。

設問１２ 教員は，生徒の悩みや相談ごと等に耳を傾け，丁寧かつ適切に対応している。

■生徒 ■保護者 ■教職員

■生徒 ■保護者 ■教職員

設問１１ 学校は，服装や遅刻等の指導を適切に行っている。

■生徒 ■保護者 ■教職員
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設問１３ 学校では，様々な行事が行われており，生徒は積極的に参加している。

設問１５ 学校では，部活動が活発で，生徒が積極的に参加している。

■生徒 ■保護者 ■教職員

■生徒 ■保護者 ■教職員

設問１４ 学校では，ホームルーム活動が活発に行われている。

■生徒 ■保護者 ■教職員
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設問１６ 学校の施設や設備は十分に整っている。

設問１８ 学校は，保護者からの問合せ等に対して，丁寧かつ適切な対応をしている。

■生徒 ■保護者 ■教職員

■生徒 ■保護者 ■教職員

設問１７ 学校は，校舎内外の清掃が十分に行き届いている。

■生徒 ■保護者 ■教職員
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設問１９ 学校は，保護者が授業参観する機会を十分に設けている。

設問２１ 市立千葉高校での学校生活・教育活動に満足している。

■生徒 ■保護者 ■教職員

■生徒 ■保護者 ■教職員

設問２０ 学校の様子は，配付プリントやホームページ等を通じて，十分に知ることができる。

■生徒 ■保護者 ■教職員
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